Приложение №1
	5х7=                    54:9=
18:6 =                    7х9=
42х0=                   6:6=
12:4=                    90х1=
8х 7=                    45:5=
5х5=
В-56, И-63,Е-90,П-0, Е-9,Е-3,Т-2,У-1,Ш-6,Т-35,С-25
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Приложение № 2
	Знаю
	Умею
	Хочу узнать
	Знаю
	Умею
	Хочу узнать

	 Название компонентов умножения
	Заменять двузначные числа на сумму разрядных слагаемых
	Как умножать двузначное число на однозначное число
	Название компонентов умножения
	Заменять двузначные
 числа на сумму разрядных слагаемых
	Как умножать двузначное число на однозначное число

	 Название компонентов сложения
	Умножать сумму на число
	Алгоритм умножения двузначного числа на однозначное.
	Название компонентов сложения
	Умножать
 сумму на число
	Алгоритм умножения двузначного числа на однозначное.

	Переместительное свойство умножения
	
	
	Переместительное свойство умножения
	
	

	Распределительное свойство умножения относительно сложения
	
	
	Распределительное 
свойство умножения относительно сложения
	
	








Приложение № 3
Создание АЛГОРИТМА (ПОРЯДКА) (разрезать)

	
	Складываю полученные результаты.

	
	Складываю полученные результаты.


	
	Заменю первый множитель суммой разрядных слагаемых.
	
	Заменю первый множитель суммой разрядных слагаемых.


	
	Умножу каждое слагаемое на число.

	
	Умножу каждое слагаемое на число.


	
	Читаю ответ.

	
	Читаю ответ.




	
	Складываю полученные результаты.

	
	Складываю полученные результаты.


	
	Заменю первый множитель суммой разрядных слагаемых.
	
	Заменю первый множитель суммой разрядных слагаемых.


	
	Умножу каждое слагаемое на число.

	
	Умножу каждое слагаемое на число.


	
	Читаю ответ.

	
	Читаю ответ.






Приложение № 4
	1 группа  - единицы длины

	2 группа – единицы времени

	3 группа - единицы массы

	


	
	

	


	
	

	


	
	

	


	
	

	


	
	

	


	
	




Приложение № 5
	№
	Оценка деятельности ученика
	баллы
	Ваши баллы          Ваша оценка
от 15б до 14 б  -              «5»    
от 13б до 11 б  -              «4»           
[bookmark: _GoBack]от 10б до 7 б    -              «3»


	       1.
	Устный счет.
- я выполнил все задания без ошибок
- допустил 1 ошибку
- я допустил 2-3 ошибки
- я не смог считать устно
	
5 баллов
4 балла
3 балла
0 баллов
	

	2.
	Самостоятельная работа
Решение примеров
-я решил  примеры на умножение двузначного числа на однозначное
- я допустил 1 ошибку
- я допустил 2-3 ошибки
- не справился с заданием
	

5 баллов
4 балла
3 балла
0 баллов
	

	3.
	Решение   задачи
- я решил задачу самостоятельно правильно
- я решил с подсказкой на доске
- я решил с ошибкой
- я не справился с решением задачи
	
5 баллов
4 балла
3 балла
0 баллов 
	







Приложение № 6

        [image: https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/070b/00150222-ca79888b/img12.jpg]
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Hepria — efMHCTBeHHOE M/IEKOMUTAOINTee o3epa Batikas, o6uTaeT Ha YiIKaHBUX oCcTpoBax. BaifKalbCKast Hepria MOKeT
PasTOHATECA 07, BOAOIT 0 CKOPOCTH 25 KH/IOMETPOB B uac. OHa SIB/IAETCA HENPeB30ii/leHHbIM I/TOBL{OM M MOXET JIETKO
YXOZJUTH OT OIIACHOCTH Ha Takoil CKopocTH.. Heprma Helpsier Ha IiyGuHy o 200 MeTpoB ¥ ocTaercst Mog, Bofoi 20-25
muHyT. Hepriel xxuByT 55-56 1eT. B3pocisle 38epu gocrurator 1,6-1,7 Metpa gnuHbt u 150 kumorpaMmoB Beca. Ilensres
CaMKH B Mapre-arpesie. Mex HeprsiT Getoro 1jBeTa, II03TOMY HX Ha3bIBAIOT Ge/bKaMi. OTa OKpacKa I03BOJIAET B TIepBbIe
HeJle/TH )XM3HU OCTaBaThCsl [IOUTH He3aMeTHBIMH Ha CHeTy, uepe3 2-3 MeCsIja I{BEeT MeHseTCs Ha CcepeBpPUCTo-Cephli, ay
6o/1ee CTApIINX U B3POC/IBIX 0COGel OH CTAaHOBUTCS Oy pPO-KOPHUHEBEIM. HepITbl CTPOAT CBOM 3UMHHE /J0Ma H3-TIOJ0 JIbJa.
OHH NOATITBLIBAIOT K TIOAXOAAIIEMY MeCTY, IPOZe/bIBAI0T OTBEPCTHS — MPOJYXH, CKPebs /1e] KOrTAMH Nepe/IHIX
KOHEeUHOCTei. B UTore X /JoM C MOBEPXHOCTH YKPBIT 3aUTHOI CHEXHOH IIaIKOH.




